

“迈向2011特色医疗风向标”

省城十佳特色专科医院巡礼

健康之路 从国济起步

走进我省最大的男性健康平台——山东国济泌尿专科医院

对于山东国济泌尿专科医院而言，2010年是其超常规发展的一年。这一年里，山东国济泌尿专科医院，不断突破自我、精益求精。其中，最让齐鲁人民印象深刻的是它的医术跟公益，深得民心，成为业界声名远播、口碑相传的泌尿品牌专科医院。



医者仁心。一直以来，山东国济泌尿专科医院坚持医术跟公益两手都要抓、两手都要硬的战略，无论是在技术创新、公益活动、专家会诊，还是在业界的影响力都是前所未有的。岁末年初之际，为了能更加深入了解这所泌尿专科医院，笔者走访了这座声名远扬地男人“性”福起步的圣地。



国济高新技术 为齐鲁男性健康保驾护航

微创0.5敏感神经阻断术 一次性治愈男性功能障碍

该技术是一种微创手术，只是针对海绵体肌外侧的敏感神经，在男性生殖器官上切开一个极小的切口，10分钟即可完成手术。一次性告别早泄难题。

韩式无痛无痕包皮美容术 去除“包袱”解决男人大问题

该技术打破传统包皮手术的弊端，精确切除过长包皮，具有安全、无痛苦、微创、不拆线、外型美观的优势。手术由国济医院万例手术无事故专家亲自实施，整个手术一次成型，恢复快，无需住院，不影响正常工作和生活。

韩式男性微创术 小手术成就男人

采用韩式微创整形技术，切口更小，恢复更快，权威专家亲自在配备百万级层流净化手术室实施，手术安全有保障；利用自体材料，术后无副作用，外形大方美观，满足男性心理、生理双重需求，大大提升男性自信心。

加拿大生物阻断反馈技术 治疗前列腺炎无痛不复发

该技术通过生物阻断效应，突破前列腺生理屏障，将杀菌药物直接导入病灶部深层，激活药物的活性，增强药物的威力，从而快速杀死致病微生物；同时全面解决尿频、尿急、局部胀痛等症状，杜绝复发，具有安全、无痛、高效的特点。

★ 特大喜讯 ★

新年新气象，为让更多男性朋友获得健康，山东国济泌尿专科医院特推出“庆元旦·送健康”北京男科名医生山东行惠民工程。

2010年12月27日—2011年1月16日 活动期间，有以下优惠项目：

- 微创0.5敏感神经阻断术** ——10分钟专利技术一次解决早泄
- 加拿大生物阻断反馈技术** ——治疗前列腺炎无痛不复发
- 韩式无痛无痕包皮美容术** ——轻松去除“包袱”更完美
- 韩式男性微创术** ——微创整形重塑阳刚男人
- GPH基因康复治疗** ——男性生殖感染疾病的克星
- 海洋之星性功能智控诊疗系统** ——告别ED重现雄风

印象国济一：多次大型公益活动，齐鲁男性受益颇多

很多细心的济南市民发现，山东国济泌尿专科医院是2010年济南举行大型公益活动次数最频繁的医疗机构，从年初到年尾，公益一直贯穿着2010年全年，从未间断。对此，山东国济泌尿专科医院胡院长介绍说，“一直以来，山东国济泌尿

专科医院秉承公益路线，只有如此才符合医学的真正涵义，也符合老百姓的切身利益。至于2010年的表现尤为突出，是因为随着医院的逐步发展，有更大的实力、更多的资源来实现自己的公益理念。”

据不完全统计，在2010年，山东国济泌尿专科医院先后举行：为玉树、舟曲等受灾地区捐献钱财衣服、医疗物品，联合济南市质监局计量所共同举办“关注民生、计量惠民”大型免费体检，发放爱心救助卡，组成医疗爱心救护队走近社区，关爱孤寡老人等大型公益活

动。这些大型公益活动，基本上都为市民提供了诸如免费体检、手术、治疗费用不同额度的援助等，不仅在极大程度上减轻了患者的经济负担，也在济南市民中引起了巨大的反响和好评，而且在推动男科学的科普等方面也发挥了重要的意义。

印象国济二：大师巨擘莅济，把名医请到家门口

有市民说，“济南贵为省会城市，但是名医资源匮乏。不过，这一现象在2010年的山东国济泌尿专科医院得到了空前的改观，医院本身拥有资深的专家医生，他们技术全面、经验丰富、操作娴熟；而且还不时邀请国

内外知名的男科专家莅临济南为市民亲诊，使我们不出家门口就能感受到大师的风采，受益不浅。”也有业内人士指出，“2010年的济南，时刻有国内顶级名医的眷顾，这不仅在很大程度上推动了齐鲁泌尿领域临床技

术的进展，而且在解决市民“看病难，看名医难”问题上贡献了巨大的力量。归根结底，这一切与山东国济泌尿专科医院的努力是分不开的。”

2010年，山东国济泌尿专科医院先后邀请过梁德江教授、李宗德教授等国内顶级男科专家莅济进行临床技术指导 and 会诊。男科大师们的每一次莅济，都会在济南刮起一股男性健康热潮，使济南男性健康事业的发展更上一层楼。

印象国济三：借助学术峰会平台，保持技术先进性

对于齐鲁男科学界而言，2010年是流光溢彩的一年。山东国济泌尿专科医院成功举办的“2010中国男科学新技术诊疗学术峰会”、“第一届济南健康节”和“泰斗把脉，开启男人‘性

福’密码”等活动中，使山东国济泌尿专科医院技术站在国际的高度上，完成了与全球顶尖技术的无缝对接。“医学发展如逆水行舟，不进则退。只有与国际前沿技术保持同步，才能将

最优秀、最先进、最前沿的技术奉献给济南市民。在这一方面，山东国济泌尿专科医院通过参加或主办各种大型国际学术会议，不仅保证了技术的与时俱进，而且作为齐鲁地区泌尿领域的领头

者，还与国际同行分享自己的先进技术，携手共进，比如说‘微创0.5敏感神经阻断术’在国内外的广泛推广和普及，就是最好的例证。”胡院长介绍到。

印象国济四：国际通行服务模式，提高疾病治愈率

临床研究表明，大部分患者手术后，如果没有完善的术后综合治疗、术后跟踪服务，通常容易导致疾病复发。鉴于此，山东国济泌尿专科医院借鉴国际通行的医疗服务模式，将手术、随访

和综合治疗有机结合，并建立了一整套由副主任职称的医生接诊、手术、术后随访的科学管理制度，大大提高了手术治愈率。而且医院对每一位患者的诊疗都遵循个体化原则，根据病情制定相

应的治疗方案。正是这些举措在医疗实践中落到实处，众多男性疾病患者在山东国济泌尿专科医院得以治疗疾病，解除缠身数年疾病带来的苦恼。笔者走访过程中发现，

多年来，正是凭借权威专家、设备技术、服务态度、公益爱心事件等给力条件，山东国济泌尿专科医院在齐鲁大地上一度位于泌尿领域的前沿位置，为广大齐鲁男性开启幸福健康之路。

